

Нынешним летом 13,5 тыс. минчан трудились в студенческих отрядах

08:17 10.09.2023

Летом без помощи студенческих отрядов не обошлось практически ни одно крупное предприятие столицы. Где трудились ребята – в материале корреспондента агентства «Минск-Новости»



Желающих поработать в студенческих отрядах ежегодно растет.

— В 2021-м трудоустроили около 9,5 тысячи молодых людей. В нынешнем — 13,5 тысячи, — говорит первый секретарь Минского горкома БРСМ Роман Бондарук.

С начала года сформировано почти 800 отрядов. Студенты трудились на крупных предприятиях, благоустраивали и озеленяли столицу, были задействованы на важных строительных объектах. К слову, заработать свои первые деньги могли и те, кто еще не достиг 18 лет. По крайней мере, для более 3,6 тысячи ребят юный возраст не стал преградой.

Отряд отряду рознь. Можно быть вожатым и полностью отдавать свое внимание детям. А можно стоять у конвейера, сосредоточенно выполняя важные для производства операции.

— *Самыми привлекательными оказались сервисные отряды. В них изъявили желание потрудиться 8 200 ребят. Студенты и учащиеся были заняты в приемных комиссиях вузов, работали проводниками в поездах, контролерами общественного транспорта. На втором и третьем местах — педагогические и производственные,* — рассказывает Роман Бондарук.

Студенческий отряд — это не только будни на стройках или в цехах. Это и совместный досуг. Молодые люди после смен возлагали цветы к монументу Победы, проводили открытые диалоги с ветеранами студотрядовского движения, турниры по различным видам спорта, фестивали.

Несмотря на то что лето позади, трудовые будни у учащихся продолжатся. Где их ждут осенью? Вот лишь часть объектов из списка: агрокомбинат «Ждановичи», Минский парниково-тепличный комбинат, Березовский мясоконсервный комбинат, «Атлант», ЦУМ...

Стадион «Трактор», который находится на реконструкции, может стать городской молодежной стройкой.

На объекте ведутся работы по модернизации арены. К этому процессу успели привлечь и студентов из БНТУ. Они помогали демонтировать старые зрительские кресла.

Однако в планах сделать стадион еще более популярным местом для работы студотрядов. Решается, сколько человек здесь будут трудиться и чем смогут помочь городу в возведении стадиона.



Дайджест наиболее интересных локаций

Студенческие общежития на улице Семашко

В них будут проживать ребята из БГМУ и БГУИР. Стройотрядовцы помогли возводить молодежный объект. По плану в интернате предусмотрены комфортные блоки квартирного типа. На стройплощадке мы познакомились с будущими биоэкологом Сергеем Бугановым и менеджером-экономистом Даниилом Мушкатом. Их профессии далеки от малярно-штукатурно-укладочных дел. Несмотря на это, ребята все равно решили пойти в стройотряд за опытом, ну и деньгами, конечно.

«Минскводоканал»

На предприятии молодые люди работали и в качестве художников-оформителей. Казалось бы, неожиданные вакансии в организации, которая обеспечивает город водой. Ребята из архитектурно-строительного колледжа оформляли художественной росписью различные объекты организации — по сути, украшали город.

Минский вагоноремонтный завод

Впервые принял студенческие отряды на работу. Опыт сотрудничества с молодежью оказался удачным. Пришли трудиться на завод парни из железнодорожного колледжа. А это значит, что о поездах они знают не как пассажиры, могут заглянуть вглубь механических процессов. На заводе учащихся устроили слесарями по ремонту подвижного состава. Парни дарили вторую жизнь состарившимся вагонам.

Справочно

В лидерах — Московский район. По данным на начало сентября, на его территории сформировано больше всего отрядов — 200. В них работали свыше 3 660 человек.

Фото Сергея Лукашова и Ирины Малиновской

Автор материалов
Юлия Бурдо